

**PuTex ry**  
Assistentinkatu 7, 3krs.  
20500 Turku  
[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

**Hallituksen kokous 4/2025**  
**PÖYTÄKIRJA**

Aika: 3.2.2025 klo 11.00

Paikka: Pub 331

Läsnä: Ada Laitanen, Kukka Walden, Kaisa Lepänkoski, Ella-Mari Halminen, Tiia Kangastie, Helena Männistö, Eeva Stambej, Ella Korkiamäki, Heini Kilpeläinen, Mirjam Hackman, Ella Partanen, Eva Timperi, Riia Tamminen

Poissa: Juuli Nikander, Iiris Pohjalainen

**§1 Kokouksen avaus**

Kokous avataan klo 11.00.

**§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

**§3 Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksytään esityslista 4/2025 seuraavin muutoksin: Lisätään kohtaan §10 Yritys- ja ulkosuhdeasiat Puheterapeuttiliiton opiskelijatoimikunnan esittäytyminen (kokouksessa edustajia paikalla). Muutetaan kohtaan §14 Indexin asiat kirjoitusasu päivätapahtumasta hyvinvointitapahtumaksi.

**§4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään kokouksen 3/2025 pöytäkirja seuraavin muutoksin: Muutetaan kirjoitusasua kohdassa §5 Posti poikkarimainostuksesta. Siirretään sitsiehdotus kohdasta §6 Ilmoitusasiat kohtaan §5 Posti ja muutetaan kirjoitusasua. Muutetaan kohdassa §12 Tulevat tapahtumat kirjoitusasua TPPS-sitsien vastuualueesta ja Sinisten haalareiden tapahtuman vastuualueesta.



## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

### **§5 Posti**

Ei kauheasti postia. Mahdollinen hakija kysellyt sähköpostitse läsnäolovaatimuksista; Laitanen vastannut kattavasti. Muistutus tullut Ääni ry vuju-ilmoittautumisesta; ilmoittautuminen auki vielä tällä viikolla. Jäädään pohtimaan, pääseekö kukaan osallistumaan ja kysytään kiinnostusta osallistumiseen myös varajäseniltä. Hallitusterkut lähetetty kanssajärjestöille.

### **§6 Ilmoitusasiat**

Ella Partanen ja Eva Timperi ovat tänään kokouksessa esittelemässä Puheterapeuttiliiton opiskelijatoimikuntaa ja toimikunnan toimintaa. PRH-ilmoitus tehdään tänään. Pankissa käyty ja valtuudet vaihdettu!

### **§7 Muistelot**

Portti Open Stage: Onnistunut tapahtuma, väkeä oli hyvin paikalla. Hyvät aktiviteetit ja kiva tuntu.

PJ-neuvosto: Keskusteltiin mm. hallituksen ryhmytyimisestä ja oli myös esittelyjä kirjastopalveluista. Laitanen ja Walden osallistuivat.

### **§8 Talous**

Budjetoidaan: Kaverisitseille 1600 €. Ääni ry:n vuosijuhlahajaan 50 €.

Hyväksytään: ei mainittavaa

Määrätään maksettavaksi: Hackmanille 10,93 € Portti Open Stagen palkinnoista.

### **§9 Varainhankinta**

Sitsisponsorit: ei uutta

Haalarisponsorit: Pohjalainen lähettänyt Stambejlle sponsorien yhteystietoja, tällä viikolla tarkoitus ottaa heihin yhteyttä.

### **§10 Yritys- ja ulkosuhdeasiat**

Laskiaistapahtuma Coronarian kanssa 4.3. Ei lisättävää.

## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Puheterapeuttiliiton opiskelijatoimikunnan (OPTK) esittely: Toimikunta toimii linkkinä opiskelijoiden ja liiton välillä. Sovitaan, että edunvalvonnallisissa asioissa Puheterapeuttiliitto ja OPTK jakavat jäsenistölle tietoa viikkokirjeissä - mainonnasta keskustellaan erikseen. OPTK pitää tarvittaessa yhteyttä meihin hallituksen sähköpostilistan kautta.

### **§11 Koulutuspoliittiset asiat**

Haku Varhan opiskelijaraatiin: Ei lisättävää. Sähköinen kopokuori tehty ja se löytyy nettisivuilta. Indexin kopotoimikunnan tapaaminen 5.2.

### **§12 Tulevat tapahtumat**

Päivystys 5.2. Laitanen ja Walden pitävät, hankitaan jotakin snacksia tarjottavaksi. Jaetaan pikkulaskiaisliput maksutositetta vastaan. Instagramiin ja Telegramiin muistutus päivystyksestä.

XXX-bileet 5.3.? Ajatuksena pitää tapahtuma 4.3. Ohjelma mietinnässä.

Kaverisitsit 7.3. Merkki tilattu, info lähetetään tänään jäsenistölle ja ilmoittautuminen ensi viikolla. Lisätään ilmoittautumislomakkeeseen kohta ”en halua rangaistusta” saavutettavuuden ja yhdenvertaisuuden lisäämiseksi.

TPPS-sitsit 13.3. Ei uutta mainittavaa.

Sinisten haalareiden rastikierros 20.3. Putexilla mahdollisesti 2 rastia. Kaksi uutta järjestöä osallistumassa.

Viiniä ja vesivärejä alustavasti 1.4. Tilaksi varattu TYY:n sauna.

- Vappusitsit 17.4.
- Sateenkaaribileet: Pohdinnat käynnissä.
- Fuksisitsit 28.8.

### **§13 Liikunta ja hyvinvointi**

Helmikuun hyvinvointitapahtuma: Laserpelit 11.2. Maksuohjeet lähetetty osallistujille, hinta noin 9,60 € (24 osallistuu).

## **PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Yhteistapahtuma henkilökunnan kanssa 24.2. Korkiamäki tekee 1-2 visaa, sen jälkeen rentoa pelailua.

Yhteistapahtuma Vocaliksen kanssa: Kysellään Vocalikselta Instagramin kautta mahdollisista aktiviteettipreferensseistä.

### **§14 Indexin asiat**

- New year, new me -baaribileet 6.2.
- Index run club 12.2.
- Ikuisen vapun bileet x Hybridi 20.2.
- Sitsit 19.3.
- Pubikierros 3.4.
- Vapputapahtuma Lexin kanssa 15.4.
- Pussikalja-approt 22.4.
- Vappupäivystys ja hyvinvointitapahtuma 23.4.
- Päiväsitsit 24.4.
- Kolmen tähden bileet x Hybridi & Humanitas 24.4.
- Brunchen kommer 25.4.
- Vappunaamantai 28.4.
- Puistohengailu (?) 29.4.
- Vapputanssit 30.4.

Keskustelua tulevista ekskursioista (Skindex ja ulkomaan ekskursio).

### **§15 Sisäiset asiat**

Indexin hallitussitsit 6.2. Lähes kaikki osallistuvat.

Virkkarit 10.2. Turku-salissa rentoa hengailua vision boardien parissa.

### **§16 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Hallitusesittelyt tehty, hallituslappu (Kopille) tulostusta vaille valmis. Hallitusterkut lähetetty.

Indeksi-lehteen ei vielä innokkuutta. Lisätään vuoden 2025 toimintasuunnitelma nettisivuille.

**PuTex ry**

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

[putex-hallitus@lists.utu.fi](mailto:putex-hallitus@lists.utu.fi)

Viikkokirjeeseen tulossa kaverisitsien info, kokousterkut (OPTK tervehtii → lähettää Halmiselle viestin), maininta tapahtumasta henkilökunnan kanssa ja ohjesäännöt.

**§17 Muut esille tulevat asiat (META)**

TikTok-toimikunta aktivoitunut chatissa; toivotaan myös low effort -sisältöä. Ideoita tulevista julkaisuista löytyy.

**§18 Seuraava kokous**

Seuraava kokous järjestetään 10.2. klo 10.00 paikassa Pub 331.

**§19 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous klo 11.48.

Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

---

Ada Laitanen

Puheenjohtaja